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Комарі / Фото з відкритих джерел

Google Wolbachia комарі США Флорида
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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

У США обговорюють незвичний проєкт, до якого причетна компанія Google. У

Флориді можуть випустити десятки мільйонів спеціально підготовлених

комарів для боротьби з небезпечними захворюваннями.

Про це пише AOL.

Через свою дочірню ініціативу Debug компанія Google просуває проєкт із випуску

близько 32 мільйонів комарів у штаті Флорида. Для реалізації задуму необхідно

отримати дозвіл федеральних органів США.

Комарі залишаються одними з найнебезпечніших переносників захворювань у

світі. Саме вони поширюють малярію, лихоманку денге, вірус Зіка та вірус

Західного Нілу, через які щороку помирають сотні тисяч людей.

Втім, комахи, яких планують випустити в межах експерименту, відрізняються від

звичайних. Вони заражені бактерією Wolbachia, яка природно зустрічається у

багатьох видів комах і не становить небезпеки для людей чи домашніх тварин.

Науковці пояснюють, що ця бактерія впливає на процес розмноження комарів. У

результаті потомство таких особин має значно менші шанси на виживання.

Саме на цьому базується метод біологічного контролю популяції. Дослідники

сподіваються, що поширення Wolbachia серед диких комарів допоможе

поступово скоротити їхню кількість та знизити ризик передачі небезпечних

інфекцій.

На сайті Debug зазначають, що команда поєднує науковий та інженерний досвід

разом із міжнародними партнерами для вирощування та випуску корисних

комах, які допоможуть зупинити поширення хвороб через шкідливих комарів.

Однак не всі жителі Флориди підтримують такий експеримент. Частина

громадськості побоюється можливих наслідків для місцевої екосистеми.

Критики проєкту наголошують, що навіть ретельно підготовлені біологічні

програми можуть мати довгострокові ефекти, які складно спрогнозувати

заздалегідь.

Наразі остаточного рішення щодо реалізації проєкту немає. Подану заявку

розглядає Агентство з охорони навколишнього середовища США, яке має

оцінити потенційні ризики та можливу користь від експерименту.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ
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